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СЕКЦІЯ 25. РОЗБУДОВА ОБОРОНОЗДАТНОСТІ УКРАЇНИ 

 

РЕФОРМУВАННЯ ОБОРОННО-ПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ ЯК 

СКЛАДОВОЇ СИСТЕМИ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

Бібік Д.В., Гречка І.П. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», 

м. Харків 

Оборонно-промисловий комплекс (ОПК) держави є однією із 

найважливіших складових системи національної безпеки України [1], і наразі 

складається із промислових підприємств державної і приватної форм 

власності, що задіяні у розробці, виробництві, ремонті, модернізації озброєння і 

військової техніки (ОВТ). Протягом свого існування ОПК перебуває у процесі 

перманентних змін, проте ефективна система управління досі не впроваджена. 

У період незалежності з 1991 р. по 2010 р. розробку і реалізацію державної 

політики в сфері ОПК здійснювали спеціально визначені центральні органи 

виконавчої влади (ЦОВВ) у статусі Державних комітетів, комісій, агентств, 

Міністерств тощо [2]. Проте з 2010 р. окремий керівний центральний орган 

відсутній. Хоча деякі його функції (насамперед – з управління об’єктами 

державної власності) і були передані новоствореному Державному концерну 

«Укроборонпром», наразі немає ефективної взаємодії між державними та 

приватними складовими ОПК (ці проблеми висвітлювались у різні роки як 

науковцями, так і незалежними громадськими експертами [3, 4]).  

Отже, двома першочерговими заходами реформування ОПК мають стати: 

1. Створення (відновлення) ЦОВВ, відповідального за вироблення та 

реалізацію державної політики стосовно розробки (в тому числі і постановки 

наукових досліджень), виготовлення, модернізації озброєння та військової 

техніки, який мав би інституційну спроможність координувати не тільки 

державні, а і приватні підприємства галузі. 

2. Проведення аудиту державних промислових підприємств сфери ОПК, 

виокремлення непрофільних активів задля їх подальшої приватизації та 

проведення прозорої корпоратизації решти підприємств. 
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